
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PENDIDIKAN ANAK USIA DINI 
TK AISYIYAH I BABAT 

Sekretariat: Jl. Madrasah No.38 Kelurahan Babat 
Kecamatan  Babat Kab. Lamongan (62271) 

                                                                                                                                       
 
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

(Simulasi Mengajar Calon Guru Penggerak) 
 

Satuan Pendidikan : TK AISYIYAH 1 BABAT  

Kelas / Semester/Minggu : B / 1 /  

Tema : Binatang 

Sub Tema : Sapi 
 

Hari / Tanggal :  
 

Alokasiwaktu : 10 menit 
 

KD : 1.1, 4.3,3.6,4.12,2.8,4.15 
 

AlatdanBahan : -kertas,pensil,crayon,plastisin,kartu angka ,boneka sapi 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mengenal ciptaan –ciptaan tuhan  

2. Anak mampu merangkak menirukan binatang sapi  

3. Anak mampu membedakan binatang berkaki 2 dan berkaki 4 

4. Anak mampu menyebutkan angka dengan memperlihatkan lambang bilangan 1-20 

5. Anak mampu menyelesaikan tugas secara mandiri 

6. Anak mampu membuat hasil karya berupa sapi dari plastisin  

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

 Kegiatan Awal 

1. Berbaris 

2. Berdoa sebelum belajar 

3. Salam 

4. Absensi 

5. Bernyanyi (sapi) 

6. Tanya jawab tentang kegiatan main hari ini (ciri –ciri binatang sapi beserta contohnya ) 

 
 Kegiatan Inti   

1.membedakan  binatang  berkaki  2 dan   berkaki 4  
2.menghubungkan angka  dengan  gambar  
3.membuat karya   sapi dari plastisin  
Setelah selesai kegiatan ,anak membereskan alat mainnya 
 
 
 
 
 

NAMA    : Nuriyati S.pd 

SUREL    : 201502786455@guruku.id 

 

mailto:201502786455@guruku.id


 Istirahat  
Bermain bebas dalam pengawasan 
 
 
 

 Kegiatan penutup 

1.Diskusi tentang kegiatan main hari ini  

2.Guru menanyakan perasaan anak (kegiatan apa yang disukai ) 

3.Guru memberi pesan moral 

4.Bernyanyi 

5.Menginformasikan kegiatan untuk besok  

6.Doa,salam ,pulang  

 

 

 

C. Rencana Penilaian  
1.Indikator Penilaian 
 

Program pengembangan  
 

KD Indikator Penilaian 

Nilai Agama dan Moral 1.1 Mengenal tuhan melalui 
ciptaannya  
 

Fisik Motorik                                      4.3 Berbagai kegiatan untuk 
melatih motorik kasar dalam 
koordinasi tubuh ( Menirukan 
Sapi berjalan ) 
 

Kognitif  3.6 Mengenal benda dengan 
mengelompokkan binatang 
berkaki 2 dan berkaki 4 
 

Bahasa    4.12 Menghubungkan angka dan 
Bilangan  
  

Sosial Emosional  2.8 Melakukan sesuatu pekerjaan 
tanpa bantuan  
 

Seni  4.15 Membuat hasil karya dengan 
Plastisin 

 

2. Teknik Penilaian yang digunakan 

a. Skala Capaian Perkembangan 

b. Catatan hasil karya 

c. Catatan anekdot 

 

Mengetahui, 

Kepala TK AISYIYAH I     Guru TK B 

 

 

 

Sumarmi, S.Pd      Nuriyati, SPd 

 

 

 

 

 



 

FORMAT PENILAIAN PEMBELAJARAN 
SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN 

TK AISYIYAH I 

Tahun Pelajaran 2021/2022 

 
Semester/ Minggu : I    Kelompok  :  B 

Hari/ Tanggal  :    Tema/ Subtema  : Binatang / Sapi  

Program 

Pengembangan 
KD Indikator Penilaian 

Nama Anak 
       

Nilai Agama dan 

Moral 
1.1 Mengenal tuhan melalui 

ciptaannya  
 

       

Fisik Motorik 4.3 Berbagai kegiatan untuk 
melatih motorik kasar 
dalam koordinasi tubuh ( 
Menirukan Sapi berjalan 
) 
 

       

Kognitif 3.6 Mengenal benda dengan 
mengelompokkan 
binatang berkaki 2 dan 
berkaki 4 
 

       

Bahasa 4.12 Menghubungkan angka 
dan Bilangan  
  

       

Sosial Emosional 2.8 Melakukan sesuatu 
pekerjaan tanpa bantuan  
 

       

Seni 4.15 Membuat hasil karya 
dengan Plastisin 

       

Keterangan : BB(Belum Berkembang) 

MB(Mulai Berkembang) 

  BSH(Berkembang Sesuai Harapan) 

  BSB(Berkembang Sangat Baik) 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Tk AISYIYAH I     Guru Kelompok B 

 

 

 

 Sumarmi, S.Pd       Nuriyati , S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

PENILAIAN HASIL KARYA ANAK 
TK AISYIYAH I 

Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

Semester/ Minggu : I    Kelompok  : B 

Hari/ Tanggal  :     Tema/ Subtema  : Binatang/Sapi 

Nama 

Anak 

Foto Hasil Karya Hasil 

Pengamatan 

Analisis Ketercapaian Kompetensi 

Dasar 

Abidzar    

Brenda    

Daffa    

Daisha    

Nauril     

naura    

zafran    

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala Tk AISYIYAH I     Guru Kelompok B 

 

 

 

 Sumarmi, S.Pd       Nuriyati,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CATATAN ANEKDOT 

TK AISYIYAH I 

Tahun Pelajaran 2021/2022 

 

 

Semester/ Minggu : I   Kelompok  : B 

Hari/ Tanggal  :   Tema/ Subtema  : Binatang/Sapi 

Nama Anak 
Tempat 

Kejadian 

Waktu 

Kejadian 
Peristiwa/ Perilaku 

    

    

    

    

    

    

    

 

 

Mengetahui,  

Kepala Tk AISYIYAH I     Guru Kelompok B 

 

 

Sumarmi, S.Pd       Nuriyati S.Pd 

 

 

 

 
 



 
 
 
 
 
 
 



 


